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別紙２：環境配慮行動とポイントに関する全国アンケート調査 概要

■実施主体

環境省

■期間

令和４年２月

■調査対象者・数

全国の20歳～79歳の男女4,000名
年代・性別毎の人数は右表のとおり



85.3%

46.5%

46.2%

44.5%

40.0%

36.6%

33.1%

33.1%

26.0%

24.6%

22.4%

21.7%

21.5%

21.3%

20.0%

19.4%

15.8%

8.7%

7.6%

0.6%

7.8%
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どこで環境配慮行動に対するポイントをもらいたいですか（業種別・複数回答可）

：グリーンライフ・
ポイント事業の採択事業者または
ポイント発行のフィールド提供者
等として参画を予定している事業
者の業種

別紙２：環境配慮行動とポイントに関する全国アンケート調査 結果（１）

スーパーマーケット

コンビニエンスストア

飲食店・レストラン

電力会社・ガス会社

家電量販店

ファストフード

自治体の水道局

ホームセンター

ショッピングモール

ホテル・旅館・宿泊施設

自治体

百貨店・デパート

バス・鉄道

衣料品・アパレル店

生協・コープ

リサイクルショップ

Eコマース

レンタカー・カーシェア

レンタサイクル

その他

特になし

調査対象者のうち、ポイントをもらいたいと回答した割合（％）



17.0%
9.2%

5.7%
4.5%

4.1%
3.6%

3.0%
2.8%

2.7%
2.1%

1.9%
1.7%
1.7%

1.5%
1.5%

1.3%
1.2%
1.1%
1.0%
1.0%
1.0%
0.9%
0.9%
0.8%
0.8%
0.8%
0.7%
0.7%
0.7%
0.7%
0.6%
0.6%
0.6%
0.6%
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：グリーンライフ・
ポイント事業の採択事業者または
ポイント発行のフィールド提供者
等として参画を予定している事業
者

※：一部地域のみ

別紙２：環境配慮行動とポイントに関する全国アンケート調査 結果（２）

調査対象者のうち、ポイントをもらいたいと回答した割合（％）

イオン

セブンイレブン

コンビニA

コンビニB

生協・コープ

スーパーA

スーパーB

ファストフードA

スーパーC

スーパーD

ユニクロ

楽天

スーパーE

サミット

スーパーF

EコマースA

JR

スーパーG

スーパーH

ディスカウントストアA

スーパーI

家電量販店A

スーパーJ

スーパーK

スーパーL

ホームセンターA

ドラッグストアA

ホームセンターB

スーパーM

百貨店A

スーパーN

スーパーO

飲食店A

ゆめタウン

どこで環境配慮行動に対するポイントをもらいたいですか（具体的な企業名・複数回答可）

※

※

※
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別紙２：環境配慮行動とポイントに関する全国アンケート調査 結果（３）

ポイントを発行するお店 と そうでないお店 のどちらを利用したいですか

80.3%

2.9%

16.9%

ポイントを発行するほう

どちらとも言えない

ポイントを発行しないほう
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別紙２：環境配慮行動とポイントに関する全国アンケート調査 結果（４）

ポイントをもらえるとしたら、あなたがすでに実施している環境配慮行動についてどうすると思いますか

36.0% 46.7%

0.1%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今までよりも実施する 今までと同じくらい実施する 今までよりも実施しなくなる わからない

14.0% 61.6% 11.8% 12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どれも実施してみようと思う できそうなことから実施してみようと思う 変わらない わからない

ポイントをもらえるとしたら、あなたがこれまで実施していない環境配慮行動についてどうすると思いますか


